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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



BÀI: PHÂN SỐ BẰNG NHAU
Hướng dẫn giải từ bài 1 đến bài 3 trang 112 SGK Toán 4 bao gồm lời giải chi tiết, phương pháp giải mỗi bài rõ ràng giúp các em hiểu sâu lời giải, các kiến thức lý thuyết ứng dụng.

Bài 1 (trang 112 SGK Toán 4): 

Viết số thích hợp vào ô trống ( trong bài là (…)) :


Phương pháp giải:

Áp dụng tính chất cơ bản của phân số:

- Nếu nhân cả tử số và mẫu số của một phân số với cùng một số tự nhiên khác 0 thì được một phân số bằng phân số đã cho.

- Nếu chia cả tử và mẫu số của một phân số cho cùng một số tự nhiên khác 0 thì được một phân số bằng phân số đã cho.

Lời giải:
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Bài 2 (trang 112 SGK Toán 4): 

Tính rồi so sánh kết quả:

a) 18 : 3 và (18 ×4):(3×4)

b) 81:9 và (81:3):(9:3).

Phương pháp giải:
Biểu thức có dấu ngoặc thì tính trong ngoặc trước, ngoài ngoặc sau.

Lời giải:
a) 18 : 3 = 6 ;

(18 x 4 ) : (3 x 4) = 73 : 12 = 6

Vậy kết quả của 18 : 3 và (18 x 4 ) : (3 x 4) bằng nhau

b) 81 : 9 = 9 ;

81 : 9 và ( 81 : 3) : (9 : 3) = 27 : 3 = 9

Vậy kết quả 81 : 9 và ( 81 : 3) : (9 : 3) bằng nhau

Bài 3 (trang 112 SGK Toán 4): 

Viết số thích hợp vào ô trống :
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Phương pháp giải:
Áp dụng tính chất cơ bản của phân số:

- Nếu nhân cả tử số và mẫu số của một phân số với cùng một số tự nhiên khác 0 thì được một phân số bằng phân số đã cho.

- Nếu chia cả tử và mẫu số của một phân số cho cùng một số tự nhiên khác 0 thì được một phân số bằng phân số đã cho.

Lời giải:
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